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【例題1】6節の復習

ゼルビーは、ＦＣ町田ゼルビアのワッペン22こを7人の友達に

同じ数ずつ配りました。

１人何こもらえて、ワッペンは何こあまりますか。

【例題2】7節の復習

FC町田ゼルビアがある東京都の人口は、

およそ千三百九十九万五千人です。

この漢字を数字で表しましょう。

【解き方 】

同じ数ずつ分けるときは、わり算をします。

2 2÷ 7=3あまり 1

【答え 】

１人３こもらえて、ワッペンは１こあまる。

【解き方】

千三百九十五万七千 とは

１ ３ ９ ９ 5

だから数字で表すと、13995000

【答え】

13995000人

←

千
万

←

百
万

←
十
万

←

一
万

←

千

←

百

←

十

←

一
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【例題3】8節の復習

筆算を使って、次の計算をしましょう。

634×3

【例題4】9節の復習

44cmのリボンがあります。

このリボンの
𝟏

𝟒
の長さは何cmですか。

【解き方】

６３４

× ３

１９０２

【答え 】

1 9 0 2

解き方【A~Bをうめてみよう】

44÷4をします。

44=40+4と考えて計算します。

40÷4=(A)

4÷4=(B)

だから、答えは(A)＋(B)=(C) (C)cm

【答え】

(A)10 (B)1 (C)11

くり上がりが２回出てくる

ので、注意して計算しよ

う！
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【答え】

ゼルビーは、ビブス53着を9着ずつ引き出しに入れています。

すべてのビブスを引き出しに入れるには、引き出しはいくつひつよう

ですか。

①佐野海舟選手は、１日75回のスクワットを100日間続けま

した。この選手は100日間で何回スクワットをしましたか。

②鄭大世選手は、10日間で合計540回スクワットをしました。

この選手は、１日何回スクワットをしましたか。ただし、１日に行

うスクワットの回数はどの日も同じとします。

【式】

【①式】

6 ~ 9節の復習
<前半>

【①答え】

【②答え】

【②式】
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［コラム］サッカーワールドカップ

みんなは、４年に１回サッカーワールドカップが開かれるのは知っているかな？

サッカーワールドカップは、世界中のサッカー選手のあこがれのぶたいで、本当にもりあがるよ。

これまで２１回開かれているんだけど、実は、優勝したことがある国はたったの８か国しかないんだ。

ちなみに、日本は２０５０年までにワールドを自国で開いて、その大会で優勝することを目指しているよ。

興味を持った人は、こんなことも調べてみよう！

・ワールドカップで優勝したことがある８つの国はどこかな？

・ワールドカップを３回も優勝したことがある選手がいるよ！なんていう選手かな？

・日本が初めてワールドカップに出場したのは、いつかな？

他にもたくさん面白いことがあるから、どんどん調べてみよう！

6 ~ 9節の復習
<ハーフタイム >
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町田GIONスタジアムから、J2リーグのツエーゲン金沢（かなざわ）のきょてんである石川県西部緑地公園陸上競技場までのきょり

は、およそ276kmです。

町田GIONスタジアムから石川県西部緑地公園陸上競技場まで行き、もどってきた場合、いどうしたきょりはおよそ何kmですか。

筆算でもとめましょう。

6 ~ 9節の復習
<後半①>

【筆算】 【答え】
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①福井光輝選手は、夕食にごはんを300g食べました。深津康太選手は、福井光輝選手が食べた量の
𝟏

𝟑
だけごはんを食べました。

深津康太選手はごはんを何g食べましたか。

②山口一真選手は夕食にごはんを150g食べました。これは、翁長聖選手が食べたごはんの量の
𝟏

𝟐
でした。

また、翁長聖選手が食べたご飯の量は、ドゥドゥ選手が食べたごはんの量の
𝟏

𝟐
でした。

ドゥドゥ選手はごはんを何g食べましたか。

6 ~ 9節の復習
<後半②>

g（グラム）とは、

重さを表すたんい

のことだよ！

【①式】 【①答え】

【②式】 【②答え】


